

Továbbra is aktuális!

• Az iroda ügyeleti rendje:

Hétfő:	15.00-16.00-ig	Várdainé Kiss Krisztina
Szerda:	14.30-16.00-ig	Dr. Farkasné Székely Kamilla
Csütörtök:	8.00-10.00-ig	Sámson László
Péntek:	9.00-11.00-ig	Paksicza Éva

Cím: Pécs, Nagy Lajos király u.9.fsz.6 Tel: 520-568

- Korcsolyajegyek még kaphatók, kétszemélyes ingyen belépők igényelhetők!
- Közeledik az adóbevallások ideje. Kérjük, aki teheti, rendelkezzen adója 1%-ról az egyesület javára, és kérjétek erre ismerőseiteket is!
Adószámunk: 18304608-1-02

Morzsák

6 éves kisfiammal a Nemzeti Múzeumot látogatjuk. Bence először jár itt, nagyra nyílt szemmel nézi a sok-sok érdekes, rázúduló látványt. Az őseiber pattintott kőszerszámai szabadon sorakoznak, Bence óvatosan megtapogatja őket. Jön a teremőrnéni. Behúzott nyakkal várjuk a szidást: a kiállított tárgyakhoz nyúlni tilos, tessék rászólni a kisfiúra! Ehelyett meglepetésemre a hölgy barátságosan biztat: tapogasd meg nyugodtan, azért van itt. Ekkor veszem észre a Braille-írással írt műanyag lapocskákat: a néni magyarázza, milyen ügyesen olvasták a látássérült gyerekek a feliratokat. Látna Bence érdeklődését, több termen át elkísér bennünket, magyarázva a kiállítást.

Más. Iskolai színelőadásra vagyok hivatalos, élvezettel nézem a fiatalok maguk által összeállított, ötletes darabját. Látom, az egyik kislány nehezen megy át a színpadon, mozgássérült, ennek ellenére a legnagyobb természetességgel játszik a darabban a többiekkel együtt. Eszembe jut diákkorom, amikor azért nem vehettem részt az iskolai irodalmi színpad munkájában, mert szemlétveget hordtam.

Örömmel nyugtázom, hogy azért egyben-másban jó irányba változott a világ.

V. É.

Ormandi



Ele Éfa

A Pécsi Székeseház Nagycsaládos Egyesületének hírlevele

2005. január 13.

9. szám

Kedves Tagtársaink, kedves nagycsaládos Felnttek és Gyerekek!

Január közepén járunk, mire hírlevelünket kézhez kapjátok. Az Újévet mindjárt Bíró László püspök úrnak a családokhoz szóló januári leveléből való gondolatokkal kezdjük: Témája - beszélgetés a házasságról- különösen aktuális és őszescseng a mi februári programunkkal is.

„Január: tombol a tél. A hidegben még jobban megértjük: Nem jó, hogy az ember egyedül van /Ter. 2,18/. Csodálatos az, hogy két ember egymásra talál és egymásé lesz. Az igazi társ több mint haver, több mint partner, több mint cimbor a szórakozáshoz, senki és semmi nem helyettesítheti. Mit is jelent egy életre társul szegődni?

Az ember élete során sokakkal találkozik, némelyeket barátságába is fogad. Van, aki jó partner a munkában, az alkotótevékenységben, van, akivel jó együtt sportolni, szórakozni. Értékes kapcsolat alakulhat ki osztály- és évfolyamtársak között. Minőségileg másnak, többnek kell azonban lennie annak a kapcsolatnak, mely egész életre szóló szeretne lenni. Te azt a társadat keresed, akivel az élet teljességében, együtt akard megélni, akivel az élet minél több síkján kiegészítitek egymást, egymás boldogsága tudtok lenni.

Beszélgétek meg családi körben vagy közösségeitekben!

Ha házasok vagytok: a legnagyobb ajándék házasságra készülő gyermekeitek számára egymás iránti szeretetetek. Szoktatok-e elbeszélgetni kapcsolatokról és annak kezdeteiről gyermekeiteknek, és mit tapasztaltok ilyenkor? Milyen fontos szempontokra hívjátok fel a következő nemzedék figyelmét? A ti kezdetetekhez képest milyen újabb kihívás előtt állnak gyermekeitek?

Beszélgessetek, gondolkozzatok és valósítsátok meg Isten veletek kapcsolatos tervét!”

Házasság Világnapja – ünnep a házasságunkban! (előzetes)

Az új kontinensen kialakult ötlet hagyományát tavaly óta helyi szinten is eseményé tettük. (az egyesület 15. jubileumával ünnepeltük február 2. hétvégéjén) Idén ismét – talán a hagyományteremtés szándékával is – kezdtünk a Házasság Világnapjának szervezésébe.

A havi csütörtöki találkozásaink kevés lehetőséget tudnak biztosítani arra, hogy nagycsaládos mivoltunk alapjára a HÁZASSÁGRA összpontosítsunk, ezért hiszem, hogy nagy szükségünk van az efféle együttlétekre. Tehát megragadva az alkalmat, az egyesületünk e nagyszabású eseményt megszervezésébe fogott.

Azonban a Házasság Világnapja nem csupán a nagycsaládosok ünnepe, hanem mindenkié, aki házasságban él! Ezért szeretnénk megszólítani a (nem csak katolikus!) házaspárokat, a közösségeket, lelkiségeket az együttlétnéplésre! (Az talán egészen természetes, hogy az egyesület minden pártját (el) várjuk, és még talán teendőt is találunk sokaknak...) Légy szíves, már most jegyezd be a naptáradba a február 13-i dátumot! Ajándékozzuk meg egymást ezzel a délutánnal, hiszen a házasságunk gondozása a gazdagodását is jelentheti! Akarjunk megállni erre az ünnepi délutánra, hogy töltekezhessünk, hagyjuk, hogy a hitünk, a derünk, a szeretetünk... átragyogjon rajtunk, és ezzel (is) éltehetjük a (nagy) családukat. (Csak ami bennünk van, azt tudjuk szétsugározni!) Talán kicsit feladatunk, hogy a világ felé (is) felmutassuk a házasság létezését és értékeit, és minden olykor élavolt intézménynek akarjuk feltüntetni!

Vasárnap lévén közös szentmisével veszi kezdetét a házasságunk ünnepe. Ez alkalomra „megalakul a Házások Kórusa”, melybe várunk minden énekelni szeretőt (ha nem csak szeret, hanem tud is, az nem hátrány, de nem is kritérium)!

Dr. Pálhegyi Ferenc református professzor is elfogadta a meghívásunkat, - könyveit keveseknek kell bemutatni -, és most az előadását hallgathatjuk...

A többit nem árulom el!

Tudod, mit tehetnél azért, hogy mélyen megélt, és szép lehessen ez az ünnepünk?

Pl.: Továbbadod a hírt, és hozol magaddal legalább még egy párt...!

A többit megtudod, ha hívod a 72/233-266-ot! (Nem emelt díjas, soroláson sem veszel részt, - de kérdéseidre választ kaphatsz, ötleteidet örömmel fogadjuk, és ha a szerencsés első 20 telefonáló egyike vagy, még némi „munkalehetőséget” is kaphatsz!)) Köszönjük, hogy addig is imádkozol a rendezvény „sikeréért”!

„Jelek vagyunk a világban” – lesz a mottónk.

Hát addig is, - és azután is LEGYÖNK JELEK A VILÁGBAN!

(S. Kancsár Tünde)

Decemberben Karácsonyra készülve ismét sikerült mintegy 20 családnak örömet szerezni karácsonyi csomag küldésével. Hála az adományozóknak, a NOE által küldött támogatást kiegészíthettük az átlalok hozott tartós élelmiszerekkel!

Köszönjük Várdaí Krisztinek, Szekereséknek, Buriánné Juditnak, Nagyné Irénkének, Ulleskáné Marikának, Notheisz Antalénak, Hegedűsné Margitnak, Bándy Áginnak, Fuiaés Sanyinnak, Sámson Lacinnak, Siénak és mindenkinek, aki segített csomagolni és eljuttatni az ajándékosomagokat!

Köszönet Ihsz Sándornak, Burián Endrénének, Tihanyi Marikának, Szekeres Jenőnek, akik közreműködtek abban, hogy olyan szép karácsonyfiúkkal ünnepelhettünk!

A székesegyházi Betlehem felállításában Etlinger Jánosnak, dr. Farkas Andrásnak, Srp Gyulának, Szekeres Jenőnek, Horváthné Bándy Áginnak és Dávidnak, Farkasné Mónikának és kislányainak, Dobosné Csillának, dr. Farkasné Siénak mondott a plébánia nevében köszönetet Rosner Zsolt.

További programjaink

- **Január 23-án a Nevelési Központban Családi Sportdéltűn** lesz. Főleg újabb tagjainkat biztatjuk, hogy jöjjetek el, mozogjunk együtt egy kicsit az ünnepek után! Lehetőség lesz úszásra, szaunázásra, focira, kosárlabdázásra, aerobikra és a szokásos családi vetélkedők sem maradnak el! A Nevelési Központ a Kertvárosban megközelíthető az 1-es és 3-as busszal.
- **Február 3-án a havi találkozónk témája: Párbeszéd a családról.** A beszélgetést vezetik: Sámson László és Margit
- **Február 13-án, vasárnap délután ismét meg szeretnénk emlékezni a Házasság Világnapjáról.** S. Kancsár Tünde előzetesét olvashatjátok a programról hírlevelünkben.
Tervezett program: szentmise du. ½ 3-kor

Dr. Pálhegyi Ferenc professzor előadása

A Schönstatti Lelkiség képviselőinek előadása

Zárszó és záró ima

Természetesen a részletekről még pontos hírt kaptok!

Várunk mindenkit!

- **Március 3-án, közgyűlést tartunk:**
Napirendi pontok: 2004-es évről beszámoló
2004-es évről pénzügyi beszámoló és közhasznúsági jelentés
Jövő évi program és költségvetés
Beszélgetés az egyesület jövőjéről, az eljövendő stratégiáról
Egyéb ügyek